Лабораторная работа №2

ВВЕДЕНИЕ В ПАКЕТ   Octave
Цель работы:  Познакомиться с пакетом Octave. Изучить основные приемы работы с матрицами

Рекомендации по выполнению работы
· установить на свой компьютер пакет Octave
· проработать материал лекции 11
· вариант задания должен соответствовать двум последним цифрам вашего пароля. Если вариант задания с таким номером отсутствует, начните отсчет  вариантов сначала.
Содержание отчета.
1. Титульный лист с указанием ФИО студента, номер учебной группы,  название лабораторной работы, номер варианта.
1.    Принтскрины  экранов, демонстрирующие работу.
Варианты заданий: 
	№ варианта
	Задание

	1
	Создать две матрицы А(3,5) и В(5,2). Вычислить матрицу К , используя выражение    2*А*В-3

	2
	Создать две матрицы А(3,4) и В(4,2). Вычислить матрицу  F , используя выражение    А*(2*В+3)

	3
	Создать две матрицы А(3,3) и В(3,3). Вычислить определитель и обратную матрицу для матриц А и В.

	4
	Создать две матрицы А(3,3) и В(3,3). Вычислить матричное выражение    (А+2*В)Т-(3*А-В)

	5
	Создать матрицу А(3,5) . Получить  матрицу К , перестановкой 2-го и 3-го столбца матрицы А.

	6
	Создать матрицу А(4,4) и  вектор В(4). Вычислить вектор К , используя выражение  К=  А-1*В

	7
	Создать две матрицы А(3,5) и В(5,2). Вычислить матрицу К , используя выражение    2*А*В-3

	8
	Создать три матрицы А(3,3) ,С(3,3) и В(3,3). Вычислить выражение    2*А*С+ВТ

	9
	Создать три матрицы А(3,3) ,С(3,3) и В(3,3). Вычислить выражение    В+В*А*В*С2

	10
	Создать три матрицы А(3,3) ,С(3,3) и В(3,3). Вычислить выражение    (А-0,4*С)*(В+АТ)

	11
	[bookmark: _GoBack]Создать две матрицы А(3,3) и В(3,3). Вычислить (А-В-1)*(В+А)

	12
	Создать три матрицы А(3,3) ,С(3,3) и В(3,3). Вычислить выражение    В*(В*С*ВТ)-А




